Biedpuzzels 02-2024: oplossingen
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Wat zou jij op de zuidplaats bieden?

Antwoord:

Noord toont 10-11 punten en zuid bezit er 12. Het gezamenlijk aantal punten is dus onvoldoende
voor 3SA. Zuid heeft niet bepaald een sansverdeling en noord ontkent een vierkaart ruiten. Dus kan
een ‘pas’ helemaal verkeerd uitpakken. Zuid weet dat zijn partner ook geen vierkaart harten of
schoppen bezit. Hij concludeert dus heel terecht dat noord een vierkaart klaver moet bezitten en dus
biedt hij 3%, wat het eindcontract wordt. Gewoon logisch redeneren, dat is BRIDGE! &'
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Wat zou jij op de zuidplaats bieden?

Antwoord:
Weer even logisch nadenken: jij hebt slechts 6 punten, je hartenkaart is miserabel, partner biedt niet

[STOP] 2SA, waarmee hij 18-19 punten aangeeft (en nog een vierkaart schoppen kan hebben), dus ligt
er geen manchecontract in het verschiet.

Je zou 1SA kunnen herbieden, maar je weet niets van het ruitenbezit. Hierop zal partner
hoogstwaarschijnlijk passen. Het advies is daarom om op 14 te passen. Bizar? Valt wel mee.
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